

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.10.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004995350

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Taxera Technologies GmbH, Wollerau

Taxera Technologies GmbH

(Taxera Technologies Sàrl) (Taxera Technologies Sagl) (Taxera Technologies Ltd liab Co) Roosstrasse 53

8832 Wollerau

Taxera Technologies GmbH, in Wollerau, CHE-248.949.004, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 175 vom 09.09.2020, Publ. 1004974952). Gemäss Erklärung vom 29.09.2020 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision.

Tagesregister-Nr. 5762 vom 05.10.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 175, Datum: 09.09.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz